

KÁNTOR ZSOLT

Szarvas-ballada 2006-ra

Klappoló klapancia, trappoló esszencia

A szavak szavai a Kántor-szótárból

*A pirosra festett dióhéjban: Tavasz Asszony**A befont tincsek között Csontváry jut eszébe**Miként van az hogy minden először szellem?**Azután látvány.**Még a csengettyűkön is aranypor van. a menny parfümjé**VAN AMIKOR A SZAVAK AROMÁJA ASZÚ**ÉS A TISZTA BESZÉDTŐL NYUGSZUNK MEG**MONDATOK suttognak BORDÁINK MÖGÖTT**NEM MÚLANDÓ TEXTUSOK HANEM IGÉK**A poharakban friss hóesés. szeptemberi befőzés**Szünet nélkül önti a kancsókból a Csipkeverőnő**A baracklekvárt**És letörli a harmatot amit talál a lelkek billentyűzetén**A kottafejeket is átszegecseli. a páncéltőkéket feldúlja**A nagy zongorahangoló(nő)**Átkódolja a repertoárt az Álom**De kitisztul az ég akár a szűz képernyő.**Mentve van, ami...**Menthető**Ha nem nyeli el a Hirtelen Elalvó Lomtár**Méz illata száll. és folyóvíz mellé ültetett szőlőtők**Hajladoznak a forró szélben**Roppant történésekkel hömpölyög körötted az idő**Ha ki nem neveded. ELSZÁLL a busongás**Belekapaszkodsz a logoszba. dús fűrtjeibe a gyümölcsnek**És szól a hang: emlékkönyv iratik ő előtte azoknak**akik félik az Urat és becsülik az Ő nevét**és lilium nő a tövisek között*

Csipke-szimbólumok



A felújított Vajda Péter Művelődési Központban rendezhette a Szarvasi Kézműves Egyesület a Mesterségek Háza c. rendezvénysorozat második eseményét a közel-múltban. Amint K u g y e l á n é Décsei Mónikától, a Kézműves Egyesület elnökétől megtudtuk, a Mesterségek Házában ezúttal Gervai Mária csipkeverő népi iparművész

csipke történetével, kialakulásával foglalkozik.)

Előadása a szimbólumok, szimbólumrendszerek összefüggéseiről, értelmezéséről



szólt, hogyan jelennek meg textileken, hímzéseken, csipkéken, vagy más kézműves alkotásokon. A közönség nagyon érdekes és lebilincselő előadást

tartott és hallott, mert az egyházi és a népművészetben fellelhető előadást. (Ő társszerzője a Csipketörténeti érdekességek könyvnek, újabban a Hunniárólva mondandóját.

„A magyar hazát ma elsősorban nem a kard, hanem a kultúra tarthatja meg, és teheti ismét nagygyá”

Történelemverseny

A Jobbik Magyarországért Mozgalom Kulturális Kabinetje az egész Kárpát-medencére kiterjedő középiskolai történelemversenyt hirdet meg Klebelsberg Kunó oktatáspolitikája témakörben. Ezzel is tisztelni szeretnénk a 2007-ben 85 éve kinevezett, 75 éve elhunyt vallás- és közoktatásügyi miniszter emléke előtt.

Téma: Klebelsberg Kunó a magyar történelem egyik legismertebb kultuszminisztere. Ezért tartjuk kiemelkedően fontosnak, hogy minél több diák megismerje a kultuszárca élén végzett tevékenységét, amit ezen verseny keretein belül kívánunk elősegíteni. A megmérettetésen különösen nagy hangsúlyt kívánunk fektetni Klebelsberg oktatáspolitikájára és a 20-as évek Magyarországra.

Lebonyolítás: A verseny három fordulóból áll. Először a diákoknak egy 8-12 A/4-es oldal (12 pt-os betűméret, másfeles sorköz) terjedelmű pályázatot kell benyújtaniuk a fenti témakörben. A második és a harmadik forduló egy napon kerül megrendezésre: a legjobb húsz pályázatot benyújtónak egy írásbeli, lexikális tudásra épülő feladatsort kell megoldania, majd a két forduló eredményei alapján a legjobb tíz egy szóbeli döntőn vesz részt. A pályázatot postai úton kérjük eljuttatni a Budapest, Villányi út 20/A 1113 címre. A postára adás határideje január 31. Az eredmény március 1-jétől tekinthető meg a <http://kultura.jobbik.hu> honlapon.

Díjazás: A második fordulóba döntőbe jutott minden diák könyvjutalomban részesül, az első tíz helyezett audio CD-t is kap, emellett az első három helyezettre további értékes nyeremények várnak.

További információ: kultura@jobbik.hu, 06 70/379-9208

Jobbik Magyarországért Mozgalom Kulturális Kabinet



SZARVAS, VASÚT 43.

Képző- és iparművészek munkái ingyen megtekinthetők és meg is vásárolhatók!
Értékkáló ajándéktárgyak: festmények, kerámia tárgyak, szöttesek, egyedi művészeti alkotások!

Jöjjön el, megéri!

Nyitva:

péntek 9 - 17 h
szombaton 9 - 12 h

A többi napon a
06-30/9042459 telefonon lehet
bejelentkezni!